Eerste online huiswerkopdracht:
Maar omdat thuis zitten geen stilzitten hoeft te zijn, voeg ik hier de eerste online huiswerkopdracht toe. Mail me je resultaat:

De schilder Isaac Israëls maakte voordat hij ging schilderen, vele schetsen. We zien op de afbeelding een klein zelfportret van de schilder op ongeveer 30 jarige leeftijd. Hij tekende het met zwart krijt op een klein velletje papier (12 X 15 cm). In de compositie plaatst hij zichzelf op de voorgrond. Hij kijkt een beetje langs je heen. Ook “snijdt” hij zijn hoofd aan: zijn voorhoofd valt gedeeltelijk buiten de tekening. Het licht komt van rechts en valt op zijn linker wang. Maar eigenlijk staat hij in het tegenwicht van de ondergaande zon die we kunnen zien in de achtergrond.

Maak op dezelfde wijze een zelfportret voor een spiegel. Probeer op een plek te gaan zitten waar het licht van achteren komt. Plaats je jezelf op de voorgrond en schets alleen je hoofd en een stukje van je hals. Laat veel schaduw op je gezicht vallen en schets met vlotte lijnen. Gebruik zowel de punt van je krijt als de platte kant. Werk je schets uit in wit( open stukjes), grijs en zwart zodat een duidelijk zwart/wit portret ontstaat. Schets niet te lang door en ga niet vegen of gummen in je tekening.
Succes.
Stuur je resultaat op naar sylviaradius@hotmail.nl
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